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①お子さんは、明るいあいさつができていると思いますか。

②お子さんは、適切な言葉遣いに心がけていると思いますか。

③お子さんは、友達と仲良くし、優しくしていると思いますか。

④お子さんは、授業の内容を理解していると思いますか。

⑤お子さんは、発表など、すすんで授業に参加していると思いますか。

⑥お子さんは、宿題等の家庭学習ができていると思いますか。

⑦お子さんは、家庭で読書に親しんでいますか。

⑧お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんができていますか。

⑨お子さんは、家庭での歯磨き、手洗い、うがいに心がけていますか。

⑩お子さんは、テレビやゲームの時間を守っていると思いますか。

⑪お子さんは、地域や交通ルールやマナーを守っていると思いますか。

⑫お子さんは、好き嫌いなく食事を取っていますか。

⑬学校は、いじめ防止に努めていると思いますか。

⑭学校は、子どもの悩みや相談に丁寧に応じ、子どもの理解に努めていると思い

ますか。

⑮学校は、思いやりの心や命を大切にしていると思いますか。

⑯学校は、地域やふるさとを大切にする学習を行っていると思いますか。

⑰学校は、保護者や地域の思いや願い、期待に応えていると思いますか。

⑱学校は、学校だよりや学級通信、ＨＰなどで、学校の様子を日常的に伝えたり、

家庭への連絡をしたりして、連携に努めていると思いますか。

⑲学校は、校舎内外ともに美しい環境であると思いますか。

⑳学校は、安全な生活、環境づくりに配慮していると思いますか。

㉑学校の職員は、心を一つにして熱心に教育活動に取り組んでいると思います

か。

そう思う 大体思う あまり思わない 思わない保護者アンケート（Ｒ５．７月：第１回）


